



SDI Review Form 1.6

Journal Name:	Asian Journal of Case Reports in Surgery
Manuscript Number:	Ms_AJCRS_44427
Title of the Manuscript:	Pantaloona hernia in a woman: a straddling rarity
Type of the Article	Case report

General guideline for Peer Review process:

This journal's peer review policy states that **NO** manuscript should be rejected only on the basis of '**lack of Novelty**', provided the manuscript is scientifically robust and technically sound. To know the complete guideline for Peer Review process, reviewers are requested to visit this link:

(<http://www.sciencedomain.org/page.php?id=sdi-general-editorial-policy#Peer-Review-Guideline>)

PART 1: Review Comments

	Reviewer's comment	Author's comment (if agreed with reviewer, correct the manuscript and highlight that part in the manuscript. It is mandatory that authors should write his/her feedback here)
Compulsory REVISION comments	This is really a rare case. Possibly some other surgeons have met this kind of cases without reporting it. The authors described the case very nicely except the abstract. Some brief description of the patient should be inserted into the "Case Presentation" part of the Abstract.	Thank you for the comment sir. We agree that some other surgeons would have met similar cases in their clinical practice. Nevertheless, documentation of such cases will help build up scientific literature and give insights to those yet to encounter similar cases to be on the lookout. As per your advice, we have added a description of the patient in the abstract.
Minor REVISION comments	Some brief description of the patient should be inserted into the "Case Presentation" part of the Abstract.	We have added a brief description of the patient in the abstract.
Optional/General comments	Can be published after minor revision	

PART 2:

	Reviewer's comment	Author's comment (if agreed with reviewer, correct the manuscript and highlight that part in the manuscript. It is mandatory that authors should write his/her feedback here)
Are there ethical issues in this manuscript?	(If yes, Kindly please write down the ethical issues here in details)	